

真的是他! 李健来宁演绎“传奇”

参加音乐派对遭女粉丝“熊抱”

22日晚,李健、小娟等歌手来南京参加“花朵绽放”露天音乐派对,他们在河西一块露天草坪上为歌迷们演唱了诸多经典歌曲,吸引了过万南京歌迷前往观看。李健演唱的《传奇》《风吹麦浪》等歌曲引发全场高潮,女粉丝们纷纷冲上舞台,抢着跟李健拥抱。李健笑着说:“南京的歌迷实在是太热情了,我在这里收到的鲜花、掌声和拥抱比我的个唱都多。”

女粉丝抢着拥抱李健

这场“花朵绽放”露天音乐派对是为庆祝江苏音乐台17周年台庆,由江苏音乐广播两套频率FM97.5、FM89.7举办的。李健在派对的“尾声”出现。主持人刚报出李健的名字,台下歌迷立即大声欢呼,李健走上舞台之后,欢呼声变成了尖叫声,全场气氛达到高潮。李健为大家演唱了《为你而来》《风吹麦浪》《传奇》《绽放》四首歌。在李健唱歌的过程中,不时有歌迷从观众席跑上舞台,为李健献花、拥抱偶像。李健第一首歌还没唱完,手里的花就已经抱不下了,只好放在舞台上。一位激动的女歌迷

刚上台就张开双臂,奔跑着冲向李健,李健也十分配合地张开了双臂。女歌迷几乎是一头撞进了李健的怀抱,可是这位女歌迷用力过猛,把李健的话筒都撞掉了。还有两个女歌迷一起上台,抢着拥抱李健,李健想了一下,把她们俩都抱在怀里。

当红DJ送上精彩演出

除了李健的精彩演出之外,众多DJ以及歌手小娟和山谷里的居民乐队也为南京歌迷献上了精彩演出。

晚上7:00整,随着《让自己快乐》的音乐响起,音乐台台庆派对正式拉开大幕。音乐台两位当家型男陆莹、周峰率先闪亮登场,接着,谢阳、苏文、陆莹、尚华、周峰、朱朱、美美、吴俊鹏、张琳、李尧等音乐台DJ齐齐出场,献上《风儿踢踏踩/浪花一朵朵/梅兰梅兰我爱你/青苹果乐园》大联唱。然后,邓煌、谢阳、海燕、燕子、尚华等当红DJ都先后上台,为观众表演节目。小娟和山谷里的居民乐队一口气带来《微风往事》《Hey Jude》《雨中的故事》《红布绿花朵》《我的家》5首经典歌曲,虽然天上飘下了小雨,但歌迷们都沉醉在他们清新的歌声中,几乎没有离开现场。

歌手演出中的第二个串场由黄凡、王丹这两位“传奇”DJ联袂主持,黄凡这次不辞劳苦特地从北京赶来,再加上复出后的王丹,让这对组合闪耀全场。

演出最后,黄凡、王丹、邓煌、谢阳、陆莹、尚华、周峰、美美等DJ缓缓走上舞台中央,为观众真情献上《你是我的花朵》《生日歌》。在全场大合唱中,这个热闹的派对才落下了帷幕。

快报记者 沈梅



李健唱响原版《传奇》



“舞美师”出场

原来是他! “舞美师”首度现真身

出山意在转型,电视首秀价保密

曾在娱乐江湖中卷起一片“血雨腥风”,频频爆出超女、快男内幕新闻的网络爆料王“舞美师”,5月22日晚终于首度现身,以“特邀网络评论员”的身份亮相浙江卫视。

爆料有内线,首秀价保密

舞美师真名叫成小飞,湖南人,70后,曾是湖南广电员工,在湖南广电时做的是策划,而非舞美。离开湖南广电后,他南下到广州,做的还是策划,还开了家策划公司。去年年底回到长沙,以自由人的身份继续做策划。他在湖南广电有很多靠谱的线人,所以能频爆超女、快男及湖南广电人事变动等方面的信息。

对于此次电视首秀的身份,舞美师并不愿意透露,其经纪人阿冈代其回答道:“他一定是近几年网络红人里单场身价最高的,在电视上亮相的一线明星至少有一半达不到他的身价。”阿冈还言之凿凿地说,如果舞美师当晚不能出现在浙江卫视的话,他就是倾家荡产也赔不起。

取名“舞美师”纯属偶然

“舞美师”这个名字是怎么来的呢?成小飞透露,2005年“超女”火遍全国的时候,他在百度超女贴吧以个人身份注册了六七

个ID,叫“湖南广电舞美师”“湖南广电灯光师”什么的,并借这些名字对自己感兴趣的选手和整个比赛作了一些分析。而他在分析之前可能会与湖南广电的朋友、亲戚进行一番讨论,于是这些帖子就变成了爆料帖。这些网名中以“湖南广电舞美师”最为出名,等到2006年博客风大兴的时候,新浪主动给他发了封邮件,邀请他开博客,于是“舞美师”这个名博就这么出炉了。“当时我随便发一个帖子第二天就能见报,每天大约有1000多个全国各地的粉丝给我发邮件,这让我有了把这个事情做下去的动力。”成小飞说。

不怕见光死,急着要转型

随着选秀类节目的式微,舞美师的人气正在快速散去,估计是看到了这一势头,在网上隐身多年的成小飞终于按捺不住,突然决定出山。此前关于他要亮相安徽卫视某栏目的消息已是满天飞,不过最终因为种种原因,此事被搁置了。

被问及选择电视作为出山的方式究竟是为钱还是为名时,舞美师表示,自己这次公开亮相是为了更大的发展空间,认识更多的人,“我认识很多人,各行各业,但是如果不出来说,我无法跟他们合作。我现在通过这个机会出来,要完成转型,开创新的事业,包括开一家新公司,进行电视节目创意和输出方面的工作。”

舞美师并不怕自己平平的外形和口才影响自己的转型,他说今后自己八卦的东西要少说一点,而传媒评论的东西要多说一点。

快报记者 李谷



“舞美师”原来是个男的

法院清查侯耀文遗物 存款全部用于还债

“侯氏遗产纠纷”案于三天前举行法院谈话,前天,被告方侯耀华代理律师刘锋第一时间接受记者专访时表示,法院已查明侯耀文所有银行存款,已经全部支付他离世后的房贷和广告欠款等。

侯耀文女儿侯震称自己从法院调查取证中得知,父亲徒弟牛成志曾多次从侯耀文的不同账户上取款,其中最大的一笔从柜台取走120万元,由此将牛成志推到第二被告席。侯耀华代理律师刘锋介绍说,法院已经查明近130万的存款支取去向,他称目前所有款项,都用于偿还侯耀文离世后的欠款,刘锋说:“30万元欠账、28万元演出定金、20万元广告赔偿、近60万元的房贷、大约19万的物业水电费,加一起已经超过150万,多出来的部分,全是侯耀华搭进去的。”

侯震曾在申请中称,父亲去世后,侯耀华第一时间赶到父亲生前居住的玫瑰园,主持料理后事,并实际控制玫瑰园的所有遗产和证件,两年来,除了一辆由侯耀华使用近一年后,交付给妹妹监护人的汽车外,侯耀华从没主动邀请两位继承人清点、封存遗物。北京西城法院明确提出,继侯耀文财产情况查实后,将对侯耀华等人另行存放的侯耀文生前物品进行调查,刘锋证实了这一说法。

对清查一事,被告人侯耀华态度如何?刘锋表示侯耀华会完全配合,刘锋说:“2009年7月23日,侯先生就曾主动向法院提出清点物品的申请。”

广州日报

闫凤姣被传要演电影



昨天,记者收到一份邮件称,闫凤姣将放弃化妆师职业,出演电影《天上人间》,在其中饰演“陪侍小姐”卫子美。凭借江苏卫视节目《非诚勿扰》走红的闫凤姣,闹出了裸照事件之后,在这个节目中销声匿迹。昨天,有人向记者邮箱发邮件称,闫凤姣将在《天上人间》一片中饰演“陪侍小姐”卫子美,片中她与青年作家沈傲在某豪华夜总会金风玉露相逢,两人一见倾心。目前,闫凤姣本人还未对此事做任何回应。

快报记者 沈梅

“拼装大赛”前日举行

前天下午,中国大百科全书出版社和南京大众书局联合举办了一场《中国儿童立体百科全书》“少儿拼装大赛”。

《中国儿童立体百科全书》是国内首创的儿童立体百科全书,全套共有50个品种,最大特色在于每分册均附赠立体插图,小读者可以自己组装成森林、海洋和城市等有趣的图案。在前天的拼装大赛上,几十名小读者玩得不亦乐乎。很多在场的家长表示,这套书能激发孩子的阅读兴趣,在玩乐的同时获得知识,非常有意义。

快报记者 应嘉轩

“飞黄”前三名将出炉

《勇敢向前——信心2010飞越黄河壶口瀑布》上周末迎来了决赛,江苏范围内胜出的12位“女飞人”将在这场群英会中争夺前三名,参与全国选拔。

据悉,在这场角逐中,主办方针对最终“飞黄”的需求,特别设置了选手们“耐高性”的竞技以及平衡性的比赛。最终诞生的三位选手,将送至“封闭式集训营”,三位“女飞人”也将是最先体验“飞黄”神秘坐骑的幸运者。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁